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Zápis z jednání 

 

Zápis č. 06/2017 z jednání MK Štěpnice  
 
 

Přítomni Mgr. Martykánová, PhDr. Brázda, Bc. Dostálek, Mgr. Pavlicová, p. Prachman, 
Bc. Víchová   

Omluven Mgr. Čoupek, PhD., p. Dobeš, p. Střelcová 

Místo konání výchozí jednání – Mojmír, Štěpnice Datum a čas 19.06.2017, 16:00 – 18:45 hod. 

 

 
Program jednání: 
1. Zahájení jednání 
2. Pochůzka po sídlištích Mojmír a Štěpnice 
3. Kontrola zápisu ze dne 15.05.2017 
4. Závěr 
 
 

1. Zahájení jednání 
 
Předsedkyně MK zahájila jednání v 16:00 hod., program jednání byl schválen jednohlasně.  

 
2. Pochůzka po sídlištích Mojmír a Štěpnice 
 
1/6/17/ŠT – sáčky na psí exkrementy – MK vytypovala místa, kde by mohly být schránky na 
sáčky umístěny. Domnívá se, že není podmínkou umístit tyto schránky v blízkosti 
odpadkových košů, ale spíše na místa, která jsou k venčení využívána (např. větší travnaté 
plochy, aleje, parčíky apod.), případně tyto schránky umístit na křižovatky ulic (chodníků), 
např. u domu č.p. 757 ul. Prokopa Holého, u obchodu v ul. Husova, u ZŠ Za Alejí, u chodníku 
poblíž MŠ Štěpnická) – na vědomí SMM. 
 
2/6/17/ŠT – úprava prostoru mezi domy č.p. 757 a 755 ul. Prokopa Holého – žádost 
o odplevelení, příp. vyspravení chodníku – podnět SMM. 
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3/6/17/ŠT – bříza za domem č.p. 759 ul. Jana Žižky – žádost o posouzení stavu, zdá se, že 
usychá – podnět SMM. 

 
 
4/6/17/ŠT – chodník za MŠ Štěpnická směrem k domu č.p. 1110 – žádost o opravu 
nerovnosti – podnět SMM. 

 
 
5/6/17/ŠT – nově vysazené stromy na sídlišti Štěpnice – žádost o zavlažování stromů – 
podnět SMM. 
 
6/6/17/ŠT – budování nových parkovacích míst na sídlišti Štěpnice – žádost o aktuální 
informace k průběhu příprav realizace – podnět OIN.   
 
7/6/17/ŠT – sušáky na prádlo na sídlišti Štěpnice – dotaz, zda se uvažuje, podobně jako na 
sídlišti Mojmír, o jejich redukci – podnět SMM. 
 
8/6/17/ŠT – přecházení komunikace u bloku č. 6 ve Štěpnicích (dům č.p. 1080 – 1086) – 
jedná se nebezpečné frekventované místo bez přechodu, chodci přecházejí mezi 
zaparkovaným auty.  
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Dotaz, zda se v rámci budování nových parkovacích míst uvažuje o vybudování zvýšeného 
přechodu pro chodce (podobně jako v ul. Zahradní) – podnět SMM. 
 
9/6/17/ŠT – kruhový objezd v ul. J. E. Purkyně – při deštích se drží voda – podnět SMM. 
 
10/6/17/ŠT – odpadkové koše u dětských hřišť – žádost o navýšení počtu odpadkových košů, 
příp. o častější vývoz, koše jsou přeplněné – podnět SMM. 
 
11/6/17/ŠT – dosypání písku na pískovišti v lesoparku – podnět SMM. 

 
3. Kontrola zápisu z jednání MKŠT dne 15.05.2017 
 
6/4/17/ŠT – rozjezděná travnatá plocha u vchodu č.p. 1044 – žádost o návrh řešení, aby 
nedocházelo k najíždění na trávník a otáčení vozidel na opraveném chodníku.  
Odpověď SMM: Jedná se o bezohledné chování zejména místních občanů, kteří pojezdem 
po chodnících a travnatých plochách nejen ničí veřejný majetek, ale hlavně porušují zákon. 
Obecně není v možnostech odboru SMM řešit opatření v podobě různých zábran a překážek, 
které by tomuto nešvaru bránilo. Je nutné si uvědomit, že jakákoliv překážka umístěná do 
chodníku či jeho těsné blízkosti je současně trvalou překážkou pro řádné uživatele chodníku 
a pro zajištění jeho údržby. Konkrétně u bytového domu č.p. 1044 doporučuji zvážit vhodnou 
výsadbu do travnatých ploch přiléhajícím k chodníkům, která prostor opticky zúží. Nelze však 
očekávat, že by výsadba problém s průjezdem vozidel vyřešila. Výsadba nemůže přiléhat 
bezprostředně k chodníkům (nutno zachovat bezpečnostní odstup minimálně 0,5 m) a musí 
respektovat inženýrské sítě uložené v zemi. Není tedy možné výsadbou zeleně prostor pro 
průjezd vozidel „uzavřít“. Navíc zkušenosti z jiných míst ukazují, že vysazené keřové porosty 
ani vzrostlá zeleň není pro bezohledné občany překážkou a často dochází k poškození těchto 
výsadeb, které mají něčemu bránit. 
Závěr: MK Štěpnice žádá opakovaně o návrh řešení.        
Odpověď SMM: Odbor správy majetku zajišťuje správu a údržbu veřejných ploch s péčí 
řádného hospodáře dle zákonných možností a povinností. Není v možnostech ani 
kompetencích odboru vychovávat a ukázňovat občany města, kteří nerespektují zákony a 
bezohledně ničí veřejný majetek. Tato činnost je v kompetenci jiných (rodiče, školy, policie). 
V rámci opakované žádosti o návrh řešení asi nemá smysl polemizovat o systémových 
změnách, které by zvýšily kázeň a ohleduplnost lidí k prostředí, ve kterém žijí. V rámci 
operativních opatření lze tedy doporučit, ať se místní komise zastupující „hlas lidu“ obrátí na 
zástupce samosprávy přilehlého bytového domu, aby si v domě udělali pořádek a umravnili 
své spolubydlící, kteří prostor kolem domu ničí. Je potřeba si uvědomit, že možnosti správy a 
údržby veřejných ploch jsou omezené. Pokud někdo záměrně ničí to, co bylo vybudováno 
nebo opraveno, tak nelze očekávat, že to bude někdo soustavně opravovat. Nelze tedy 
vyloučit, že díky bezohlednému chování některých jedinců budou mít lidé u domu rozježděné 
trávníky nebo kaluže na chodnících ve vyježděných kolejích. V případě, že lidé nechtějí 
v domě, kde bydlí vyvolávat konflikty, tak postačí pořídit fotografii s čitelnou RZ vozidla, které 
jede po chodníku a tuto fotografii s časem pořízení předat k řešení.    
 
7/4/17/ŠT – chybějící dvířka od uzávěru na objektu vedle NS.  
Odpověď SMM: Bylo provedeno. 
 
14/4/17/ŠT – oprava chodníku vedoucího k hřišti u domu č.p. 1162 – neopravený úsek 
navazuje na 2 opravené chodníky.  
Závěr: Dotaz MKŠT, proč nebyl chodník opraven při rekonstrukci hřiště.  
Odpověď SMM: Každý projekt a jeho realizace má nějaké hranice plynoucí z řešeného účelu, 
finančních či technických možností, dotačních podmínek, atd. Na otázku, proč nebyl chodník 
součástí rekonstrukce hřiště, je nyní asi bezpředmětné odpovídat. Lze se ale ptát, zda místní 
komise znalá místních poměrů a potřeb v rámci připomínkování projektu rekonstrukce hřiště 
uplatnila i potřebu opravy přístupového chodníku.     
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1/5/17/ŠT – odstranění poškozeného mobiliáře – odbor SMM požádal MK Štěpnice 
o vyjádření k návrhu na odstranění nefunkčního, poškozeného nebo nepoužívané mobiliáře 
(sušáky na prádlo, klepače). 
Závěr: MK Štěpnice projednala návrh odboru SMM a za předpokladu, že návrhy byly 
projednány také se zástupci SVJ, nemá k tomuto materiálu žádné připomínky.   
Odpověď SMM: Odstranění prvků bude postupně projednáváno s jednotlivými SVJ. 
Odsouhlasený mobiliář bude odstraňován. 
 
2/5/17/ŠT – zjednosměrnění ul. Štěpnická (podnět MUDr. Jana Zemka) – podnět bude 
předán odboru SMM k vyjádření.  
Odpověď SMM: O zjednosměrnění ulice Štěpnická se již v minulosti uvažovalo zejména 
z důvodu legalizace parkovacích míst. Je však nutné objektivně říci, že legalizace 
parkovacích míst by byla jedinou podstatnou výhodou, kterou by jednosměrný průjezd 
přinesl. Proti tomu stojí několik negativ: 
- Zhoršená dopravní obslužnost a zvýšená dopravní zátěž sídliště, kdy by v podstatě 

„všichni“ řidiči museli projíždět celým jednosměrným úsekem sběrné komunikace.  
- Zvýšená rychlost průjezdu (odpadá přirozená obezřetnost z možného míjení protijedoucích 

vozidel).  
- Zjednosměrnění v požadovaném směru od DPS k Masáru by obnášelo nové řešení 

autobusových zastávek. Nevýhodou by bylo zejména přesunutí autobusové zastávky v ul. 
Zahradní na druhou stranu vozovky. Zastávku dnes využívají zejména školáci. Při výstupu 
a nástupu dnes nemusejí vstupovat do vozovky. Při přesunu zastávky na druhou stranu 
komunikace by vzrostlo riziko střetu chodce s vozidlem, když by například dítě vyběhlo za 
autobusem do vozovky.  

Zjednosměrnění obvodové komunikace ve Štěpnicích není zatím v plánu. Z hlediska zlepšení 
podmínek pro parkování je prioritou města dobudovat na sídlišti cca 150 – 200 parkovacích 
míst. Tento záměr je v současné době projekčně řešen a v případě, že nevzniknou zásadní 
komplikace například ve vztahu k inženýrským sítím nebo vzrostlé zeleni, měla by být 
v příštím roce zahájena výstavba nových parkovacích míst.   
 
3/5/17/ŠT – nefungující kanál v křižovatce ul. J. E. Purkyně – Husova – při deštích se 
v zatáčce vytváří obrovská kaluž. 
Odpověď SMM: Jedná se o vpusť instalovanou v rámci rekonstrukce chodníků v ul. Husova. 
Nebylo potvrzeno, že by nedostatečný odtok byl způsoben pouze běžným znečištěním vpusti, 
proto je podnět postoupen odboru investic, aby prověřil možnost reklamace špatně fungující 
vpusti.  
 
4/5/17/ŠT – cvičební stroje na sídlišti Mojmír – MK žádá o prověření funkčnosti nově 
instalovaných strojů. 
Hřiště č. 207 (ul. Jana Žižky 732) - opačně instalováno madlo u stroje na posilování rukou. 
Hřiště č. 208 (ul. Prokopa Holého 757) - u stroje na procvičení pasu se jeden disk neotáčí. 
Dále MK Štěpnice žádá o podsypání kamínků pod vahadlovou houpačkou a pružinové 
houpadlo na hřišti č. 207.  
Odpověď SMM: Po prohlídce přímo na místě samém bude zadána oprava prvku na 
procvičení pasu. Stroj na DH č. 207 je nainstalován v pořádku, přikládám foto cvičebního 
stroje. 
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MK při pochůzce vyzkoušela funkčnost stroje a domnívá se, že instalace není provedena 
správně. Žádá o prověření funkčnosti na místě samém. Dále je na stroji nalepena informace 
k použití jiného stoje (viz foto) – podnět SMM. 
 

      
 
5/5/17/ŠT – budova č.p. 1156 ul. Štěpnická (objekt NS) – MK žádá o informaci, jaké jsou 
s objektem plány.  
Odpověď SMM: Konkrétní rozhodnutí, jak dále nakládat s objektem č.p. 1156 není 
v pravomoci odboru SMM.  Na místě samém byla dne 09.05.2017 posoudit situaci i rada 
města. Prohlédla si jak II.NP objektu 1156, tak dvě části objektu č.p. 1188. Rada města 
konstatovala, že stav objektu č.p. 1156 v II.NP (vnitřních částí, nikoliv zvenčí) je mnohem 
lepší, než očekávala. Současně konstatovala, že je nutno řešit celý prostor počínaje 
parkovištěm, které je už ve vlastnictví města, tak i rekonstrukcí objektu č.p. 1156, 
pravděpodobně demolicí objetu č.p. 1189 (bývalá kotelna za Albertem) a možná i demolicí 
objektu č.p. 1188. Na rozdíl od budovy č.p. 1156 (Albert) by zde byla rekonstrukce  dražší, 
než výstavba nového objektu. Shoda byla také na tom, že právě budova č.p. 1156 je klíčovou 
pro fungování sídliště (služby). Shoda byla i na tom, že  by měla být zpracována studie využití 
tohoto prostoru. Zadání studie není záležitostí odboru SMM. Studie řeší útvar městského 
architekta. Tudíž odbor ani nemůže odpovědět na otázku MK. Pro radu města je řešení 
tohoto prostoru jednou z priorit. Zadání studie bude pro rok 2018 odborem SMM iniciováno 
v návrhu rozpočtu a rozpočtového výhledu. 
 
6/5/17/ŠT – mobilní dopravní značení u zadního vchodu MŠ Štěpnická – po dokončení 
opravy chodníku zde bylo pravděpodobně zapomenuto.  
Odpověď SMM: Bude prověřeno, čí značení je a zajištěno odstranění.  
 
7/5/17/ŠT – suché stromy na sídlišti Štěpnice – u zadního vchodu do MŠ Štěpnická 
a v ostrůvku zeleně před objektem NS poblíž lékárny.  
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Odpověď SMM: Suché stromy byly odstraněny. 
 
8/5/17/ŠT - lavičky u páteřního chodníku vedoucího podél parkoviště k bloku č. 1 – lavičky 
jsou usazeny velmi nízko nad zemí, což znesnadňuje užívání lavičky starším lidem.  
Odborem SMM bylo v lednu přislíbeno, že lavičky budou znovu instalovány do správné výšky. 
Dotaz, kdy bude provedeno.            
Odpověď SMM: Lavičky budou osazeny do správné výšky v průběhu června – července.  
 
9/5/17/ŠT – bezdomovci ležící na lavičkách u NS ve Štěpnicích – žádost MP o provádění 
častějších kontrol tohoto prostoru.  
Odpověď MP: Hlídky provádí preventivně každý den pochůzkovou činnost v  denních  i 
nočních hodinách  na sídlišti  Štěpnice. V případě zjištění protiprávního 
jednání  sjednávají  v rozsahu svých povinností a oprávnění stanovených zákonem 553/1990 
Sb., O obecní policii  ve znění pozdějších předpisů nebo zvláštním zákonem   opatření 
k obnovení dodržování právních norem  o ochraně veřejného pořádku. 
V lokalitě Štěpnice se často nejedná pouze  o bezdomovce, ale  i o občany, kteří mají 
problém se závislostí na  alkoholických nápojích. Na tyty případy pamatuje a vymezuje OZV 
8/2015 požívání alkoholických nápojů na veřejnosti   
Strážník je oprávněn projednat přestupek a uložit blokovou pokutu až do výše 5.000,- Kč. 
Většinou ale u těchto problémových občanů je diskutabilní vymahatelnost této pokuty. 
Další možnosti je umístění podnapilé osoby na záchytné protialkoholní stanici –  podle 
zákona 379/2005 Sb., o opatřeních k ochraně před škodami působenými tabákovými 
výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami, ve znění pozdějších předpisů stanoví, že 
pokud podnapilá osoba nekontroluje své chování, a tím bezprostředně ohrožuje sebe nebo 
jiné osoby, veřejný pořádek nebo majetek, nebo je ve stavu vzrušujícím veřejné pohoršení, je 
tato osoba povinna se podrobit ošetření a pobytu v záchytné stanici po dobu nezbytně nutnou 
k odeznění akutní intoxikace. 
Nejbližší záchytná stanice je v Kroměříži, kdy před převozem je hlídka povinna přivolat 
lékařskou službu, protože pouze lékař může konstatovat na základě odborného vyšetření, že 
osoba není ohrožena na životě selháním základních životních funkcí a je možno realizovat 
převoz a pobyt v záchytné stanici po dobu nezbytně nutnou k odeznění akutní intoxikace. 
Teprve potom může strážník přistoupit k převozu osoby do záchytné stanice. 
V uvedené lokalitě využíváme rovněž v daných možnostech  MKDS. V případě zjištění 
protiprávního jednání je hlídka uvědoměna stálou službou o provedení následných opatření.  
Není v silách, ani možnostech městské policie permanentně zajistit dozor dané lokality, proto 
bychom se chtěli obrátit  na občany, aby v případě  zjištění  jakékoliv protiprávní jednání 
volali  městskou policii  linku 156.  
 
10/5/17/ŠT – rozjezděný trávník u domu č.p. 1013 – probíhá zateplení tohoto domu, auta 
provádějící firmy najíždějí k domu po trávě. Upozornit firmu, aby po skončení prací uvedla 
trávník do původního stavu. 
Odpověď SMM: Nově má odbor SMM vyčleněného pracovníka, který mimo jiné řeší i dohled 
nad realizací záborů, dodržování stanovených podmínek a uvedení ploch do náležitého 
stavu. Podnět byl předán k řešení.  
 
11/5/17/ŠT – nová výsadba stromů od Domova pro seniory směrem k restauraci Masaro – 
dotaz, zda je v pořádku, že byly stromy vysazeny v blízkosti sloupů VO.  
Odpověď SMM: Stromy byly vysazeny dle projektové dokumentace. V několika případech se 
sice skutečně nachází v blízkosti VO, ale v situaci, kdy není zcela zřejmé, jak bude vyřešen 
nedostatek parkovacích míst, byly stromy umístěny tam, kde se nepředpokládají úpravy ploch 
v souvislosti s projektem parkování ve Štěpnicích. Navíc je pravděpodobné, že s úpravami, 
které budou v rámci revitalizace sídliště prováděny, dojde i k rekonstrukci veřejného osvětlení 
dříve než nově vysazené stromy vyrostou natolik, aby bránily stávajícímu osvětlení. 
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Další jednání MK Štěpnice se uskuteční v pondělí 11.09.2017 v 16:00 hod. v Galerii 
Slováckého muzea. 
Na jednání budou přizváni zástupci odboru SMM Ing. Radek Chybík a Bc. Dušan Pavlíček. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zapsala: Martina Hadašová                                 Ověřila: Mgr. Marie Martykánová 
                                                                                                   předsedkyně MK Štěpnice  
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